

『中小 M&A 白書 〈2024-25 年版〉』

<お詫びと訂正>

2024 年 10 月 22 日

(株) 中央経済社

『中小 M&A 白書 〈2024-25 年版〉』に下記の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

版数・刷数	訂正箇所	誤	正
第 1 版 第 1 刷	48 頁 9 行目	<u>20</u> 年以上	<u>10</u> 年以上
	77 頁図表 59 内の 「補償請求期間 (年)」の欄	中央値 <u>0.00</u> 最小値 <u>5.00</u> 最大値 <u>0.68</u>	中央値 <u>2.00</u> 最小値 <u>0.00</u> 最大値 <u>5.00</u>
	79 頁図表 60 内の 「Panel A 株式譲渡 スキーム以外 (年)」の欄	最頻値 <u>2.00</u>	最頻値 <u>5.00</u>
	123 頁 9 行目	売り手が <u>中小企業</u>	売り手が <u>大企業</u>

以上